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Změny v pravidlech ČTA pro rok 2018 

V reakci na prosincové změny v mezinárodních pravidlech a na zkušenosti z loňského roku, 
provedla technická komise úpravu pravidel, které byly dne 20.2.2018 schváleny Radou ČTA.  

 Upraven bod 2.2.2, který specifikuje pomoc mezi závodníky. Smyslem pomoci mezi 
závodníky má být pomoc ve smyslu zapůjčení např. výživy, pumpičky, náhradní duše, atd. 
Pravidla zakazují zapůjčení nebo výměny vybavení, které závodník potřebuje přímo k 
závodu – např. kolo a jeho části. Vychází se z toho, že triatlon je závodem jednotlivců. 

Převzato z pravidel ITU. 

 Upraven bod 2.2.4, který specifikuje vzájemnou fyzickou pomoc závodníků. Nejedná 
se o nové pravidlo, došlo pouze k upřesnění na základě události z minulého roku, kdy 
jeden závodník pomohl druhému doběhnout do cíle. Převzato z pravidel ITU. 

 Nově je možné v cyklistickém penalty boxu využít vlastní občerstvení – bod 3.4.8. 
Převzato z pravidel ITU. 

 Nový bod 3.4.9f doplňuje princip diskvalifikací při nezastavení v penalty boxu. 
Závodník nemusí zastavit, pokud si je jist, že obdržel žlutou kartu neoprávněně. 
Následně může podat protest proti udělení žluté karty a pokud bude uznán, tak mu 
bude žlutí karta zrušena a tím i diskvalifikace za nezastavení v penalty boxu. 

 Tabulka 3.4.1 – dle pravidel ITU se zkrátila časová penalizace za drafting u středních 
tratí z 60 na 30 vteřin. 

 Bod 4.1.8 – po vzoru ITU začnou rozhodčí více řešit vzájemné souboje při plavání. 
Pokud dojde ke kontaktu závodníků ve vodě, musí být zřetelná snaha se dalšímu 
kontaktu vyhnout. Rozhodčí může penalizovat či diskvalifikovat závodníka, který bude 
svým počínáním omezovat či znevýhodňovat soupeře. 

 Diskové brzdy jsou povoleny pro všechny kategorie a pro všechny typy závodů – bod 
5.2.8 

 Pozdní příchod do depa – pokud hlavní rozhodčí umožní přejímku, pak opozdilci 
startují z druhé vlny se zpožděním rovné časové penalizaci. 

 

V Pardubicích dne 21.2.2018      Petr Mužíček 

petr.muzicek@triatlon.cz 
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